
No. Item Hammer price

1 Gunnar Wennerberg, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta 1900-1902. 10 000 SEK

2 Karl Lindeberg, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta early 20th century. 24 000 SEK

3 Karl Lindeberg, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta early 20th century. 22 000 SEK

4 Heinrich Wollman, an Art Nouveau cameo glass vase,  Orrefors, Sweden. 5 000 SEK

5 Alf Wallander, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta Sweden ca 1908-1912. 28 000 SEK

6 Simon Gate, & Knut Bergqvist, Heinrich Wollman, a graal vase, Orrefors 1918, nr 691. 24 000 SEK

7 Simon Gate, & Knut Bergqvist, Heinrich Wollman, a graal glass bowl, Orrefors 1919, No
833.

20 000 SEK

8 Edward Hald, & Knut Bergqvist, Heinrich Wollman, a graal vase, Orrefors 1920, nr 978. 26 000 SEK

9 Edward Hald, & Knut Bergqvist, Heinrich Wollman, a glass graal bowl, Orrefors Sweden
1920, nr 910.

20 000 SEK

10 Simon Gate, & Knut Bergqvist, a graal vase, Orrefors 1928, nr 3198. 11 000 SEK

11 Simon Gate, an engraved glass bowl with plate, Orrefors, Sweden 1923, model 122. 135 000 SEK

12 Simon Gate, an engraved bowl, Orrefors 1930. engraved by Arthur Diessner. 7 500 SEK

13 Edward Hald, a Swedish Grace engraved glass bowl, "Fyrverkeriskålen" (Fireworks),
Orrefors, Sweden 1966.

75 000 SEK

14 Edvin Öhrström, an ariel vase, Orrefors, Sweden 1955. 36 000 SEK

15 Sven Palmqvist, a "Ravenna" glass bowl, Orrefors, Sweden 1956. 19 000 SEK

16 Sven Palmqvist, a "Ravenna" glass bowl, Orrefors 1978. 15 000 SEK

17 Eva Englund, a "graal" glass vase, Orrefors 1988. 16 000 SEK

18 Eva Englund, a unique "graal" glass vase, Muraya, Sweden 1991. 22 000 SEK

19 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 18 000 SEK

20 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy France. 14 000 SEK

21 Daum, a cameo glass vase, Nancy, France, early 20th century. 28 000 SEK

22 Daum, an Art Nouveau cameo glass bowl, Nancy, France ca 1900. 18 000 SEK

23 Gabriel Argy-Rousseau, a Frise Grecque pâte de verre glass vase, France 1920-30's. 28 000 SEK

24 Axel Enoch Boman, a unique Art Nouveau cameo glass vase, Reijmyre 1913. 24 000 SEK

25 Simon Gate, a "graal" glass vase, Orrefors 1917, no 342. 26 000 SEK

25A Simon Gate, & Knut Bergqvist, Heinrich Wollman, a purple graal glass vase, Orrefors
Sweden 1917.

22 000 SEK

27 Edvin Öhrström, an "Ariel" glass vase, Orrefors 1957. Unsold

28 Sven Palmqvist, a Ravenna bowl, Orrefors Sweden 1959. 18 000 SEK
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29 Sven Palmqvist, a "Ravenna" glass bowl, Orrefors, Sweden 1968. 19 000 SEK

30 Ingeborg Lundin, a blue tinted "apple", Orrefors, Sweden ca 1957. 30 000 SEK

31 Ingeborg Lundin, an "Ariel" glass vase "Faces", Orrefors, Sweden 1971. 16 000 SEK

32 Vicke Lindstrand, a unique blasted glass vase, Kosta, Sweden 1950-60-s. 9 000 SEK

33 Eva Englund, a "Panther" graal glass vase, Orrefors, Sweden 1984. 20 000 SEK

34 Per B. Sundberg, a "Fabula" glass vase, Orrefors, Sweden 2000. 22 500 SEK

35 Bertil Vallien, a unique "Voyage XXV" cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 2019. 37 000 SEK

36 Bertil Vallien, a unique sand cast glass sculpture of a head, Kosta Boda, Sweden. 43 000 SEK

37 Alvar Aalto, a mould blown glass vase, part of the 'Eskimoerindens skinnbuxa' series, by
Karhula, Finland 1930's.

150 000 SEK

38 Alvar Aalto, a white mould blown glass vase, Iittala, Finland, model 3031. 9 500 SEK

39 Alvar Aalto, a "model 3031" mould blown glass vase, Iittala, Finland, probably 1960-70's. 26 000 SEK

40 Tapio Wirkkala, a "Tokio" model 3577, glass vase, Iittala, Finland  1955. 6 300 SEK

41 Gunnel Nyman, a glass vase "Snäckan / Simpukka", Riihimäen lasi Oy, Finland. 9 500 SEK

42 Gunnel Nyman, a "Serpentin" glass vase, Nuutajärvi Notsjö, Finland 1940-50's. 14 000 SEK

43 Oiva Toikka, a multi coloured glass sculpture of a bird, Nuutajärvi Notsjö, Finland. 15 000 SEK

44 Oiva Toikka, a set of three free-blown glass sculptures "Sieppo / Flycatcher", Nuutajärvi
Notsjö, Finland.

10 000 SEK

45 Emile Gallé, an Art Nouveau glass bowl, Nancy, France, with silver mounts by
Ovchinnikov, Moscow.

34 000 SEK

46 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, with a silver mouth, France ca 1900. 13 000 SEK

47 Marcel André Bouraine, a pâte de cristal "Danseuse" sculpture, Gabriel Argy-Rousseau,
France ca 1928.

85 000 SEK

48 René Lalique, a "Grimpereaux" cast glass vase, France 1920-30's, model 987. 16 000 SEK

49 René Lalique, a moulded opalescent "Escargot" glass vase, France 1920-30's, model no
931.

36 000 SEK

50 René Lalique, a moulded opalescent "Espalion" glass vase, France 1920-30's, no 996. 6 000 SEK

51 Paolo Venini, & Fulvio Bianconi, a "Fazzoletti" glass vase, Venini, Murano, Italy. Unsold

52 Fulvio Bianconi, a triangular "A Spicchi" glass vase, Venini, Murano, Italy. 8 000 SEK

53 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's, model S191. 36 000 SEK

54 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 50 000 SEK

55 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy 1960's, model S191. 38 000 SEK
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56 Gino Vistosi, a "Bicolori bowl", Vistosi, model S-196, Italy. 8 000 SEK

57 Gunnar Wennerberg, a rare creamware "sgraffito" floor vase, Gustafsberg, Sweden
1901.

12 000 SEK

58 Arthur Percy, a Swedish Grace ceramic bowl with cover, Gefle, 1920-30's. 38 000 SEK

59 Wilhelm Kåge, a "Cintra" bone china vase, Gustavsberg, Sweden ca 1938. Unsold

60 Wilhelm Kåge, a faience cup, Gustavsberg studio, Sweden 1940-50's, provenance
Wilhelm Kåge.

Unsold

61 Wilhelm Kåge, two nude studies, ink and watercolour, dated 1948 and 1954. 12 000 SEK

62 Wilhelm Kåge, two nude studies, ink. 4 000 SEK

63 Wilhelm Kåge, two nude studies, ink. Unsold

64 Wilhelm Kåge, a woman and a smoking man, ink. 4 000 SEK

65 Wilhelm Kåge, an "Argenta" stoneware vase, Gustavsberg, Sweden. 9 000 SEK

66 Wilhelm Kåge, two "Surrea" stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden. 12 000 SEK

67 Wilhelm Kåge, a set of three "Surrea" and "Guldsurrea" stoneware bowls and two vases,
Gustavsberg studio, Sweden.

Unsold

68 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden. 32 000 SEK

69 Wilhelm Kåge, a "Farsta" footed bowl, Gustavsberg studio, Sweden 1948. 18 000 SEK

70 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware jar, Gustavsberg studio, Sweden 1959. 50 000 SEK

71 Wilhelm Kåge, a "Farsta Spirea"  stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1957. 15 000 SEK

72 Wilhelm Kåge, a stoneware figure of a "dragon puppy", Gustavsberg, Sweden 1940-
50's.

20 000 SEK

73 Wilhelm Kåge, a stoneware sculpture of a "dragon puppy", Gustavsberg, Sweden 1940-
50's.

15 000 SEK

74 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1973. 34 000 SEK

75 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1973-76. Unsold

75A Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1968. 20 000 SEK

76 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1959. 46 000 SEK

77 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1978. 17 000 SEK

78 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden. 100 000 SEK

79 Berndt Friberg, two stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1960 and 1965. 16 000 SEK

80 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1967. 16 000 SEK

81 Berndt Friberg, a stoneware vase with a geometrical decoration, Gustavsberg studio,
Sweden 1962.

31 000 SEK
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82 Berndt Friberg, a set of six stoneware miniature vases and two bowls, Gustavsberg
studio, Sweden 1960-70's.

8 000 SEK

83 Berndt Friberg, a set of 11 miniature stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden
1960-70's.

15 000 SEK

84 Stig Lindberg, a ceramic night vessel, painted by the artist for Kristina Kåge, daughter of
Wilhelm Kåge, born 1942.

11 000 SEK

85 Stig Lindberg, a "Narcissus" "parian" porcelain sculpture, Gustavsberg, Sweden 1970's. 10 000 SEK

86 Stig Lindberg, a set of two stoneware vases and two bowls, Gustavsberg studio,
Sweden 1958-61.

8 500 SEK

87 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 14 000 SEK

88 Isaac Grünewald, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1940's. 28 000 SEK

89 Gertrud Lönegren, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1936-41. 8 500 SEK

90 Gunnar Nylund, a stoneware sculpture of a shell, Rörstrand, Sweden 1940-50's. 18 000 SEK

91 Gunnar Nylund, a unique stoneware sculpture, Rörstrand, Sweden. 15 000 SEK

92 Gunnar Nylund, a stoneware sculpture of a horse's head, Rörstrand 1940's. 30 000 SEK

93 Carl-Harry Stålhane, a stoneware vase, Rörstrand 1950's. 17 000 SEK

94 Carl-Harry Stålhane, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1950's. 30 000 SEK

95 Carl-Harry Stålhane, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1950-60's. 30 000 SEK

96 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1960. 9 000 SEK

97 Åke Holm, a stoneware sculpture of "Peter the fisherman", Höganäs, Sweden 1950's. 24 000 SEK

98 Mari Simmulson, a unique terracotta sculpture, Upsala-Ekeby, Sweden 1950's. 20 000 SEK

99 Vicke Lindstrand, a stoneware sculpture of three zebras, Upsala-Ekeby, Sweden. 10 000 SEK

100 Hertha Hillfon, a glazed ceramic sculpture, Sweden ca 1960. 9 500 SEK

101 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, Sweden ca 1973. 14 000 SEK

102 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 95 000 SEK

103 Hans Hedberg, a faience sculpture of a pear, Biot, France. 17 000 SEK

104 Hans Hedberg, a faience and bronze sculpture of cherries, Biot, France. 260 000 SEK

105 Hans Hedberg, a faience sculture of a bunch of grapes, Biot, France. 70 000 SEK

106 Hans Hedberg, a faience vase, Biot, France. 48 000 SEK

107 Hans Hedberg, a faience sculpture of a bunch of grapes, Biot, France. 46 000 SEK

108 Ulla & Gustav Kraitz, a glazed stoneware sculpture of a female torso, Fogdarp, Förslöv,
Sweden.

30 000 SEK
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109 Eva Bengtsson, a stoneware floor vase, Frillesås, Sweden. 15 000 SEK

110 Birger Kaipiainen, a glazed ceramic plaque, Arabia, Finland probably 1940's. 13 000 SEK

111 Birger Kaipiainen, a ceramic sculpture of a bird, Arabia, Finland 1958. 700 000 SEK

112 Birger Kaipiainen, a glazed stoneware dish, Arabia, Finland, probably 1960's. Unsold

113 Birger Kaipiainen, a stoneware plaque, Rörstrand Sweden 1954-58. Unsold

114 Birger Kaipiainen, a stoneware charger, Arabia, Finland 1970-80's. 47 000 SEK

115 Birger Kaipiainen, a ceramic wall sculpture, Arabia, Finland 1960's. 19 000 SEK

116 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 44 000 SEK

117 Rut Bryk, a large stoneware "Sun Rose" wall relief, Arabia, Finland 1950's. 185 000 SEK

118 Rut Bryk, a ceramic wall relief, Arabia, Finland 1940's. 20 000 SEK

119 Rut Bryk, a stoneware relief from the "Karelian Village", Arabia, Finland ca 1953. 105 000 SEK

120 Rut Bryk, a stoneware sculpture/ dish, Finland 1950-60's. 19 000 SEK

121 Rut Bryk, a "City" ceramic sculpture, Finland ca 1960. 120 000 SEK

122 Rut Bryk, a stoneware wall relief, Arabia, Finland 1970's. 130 000 SEK

123 Rut Bryk, a stoneware wall relief, Arabia, Finland ca 1960. 60 000 SEK

124 Friedl Holzer-Kjellberg, a stoneware vase, Arabia, Finland, 1950's. 40 000 SEK

125 Axel Salto, a stoneware bowl in the budding style, Royal Copenhagen, Denmark. 10 000 SEK

126 Jane Reumert, a stoneware vase, Denmark 2009. 5 000 SEK

127 Pablo Picasso, a faience dish "Colombe sur lit de paille", Madoura, Vallauris, France
post 1949, A.R. 79.

70 000 SEK

128 Pablo Picasso, a faience plaque " Scène de plage", Madoura, Vallauris, France post
1956, AR no 389.

40 000 SEK

129 Pablo Picasso, a faience plaque "Danseurs", Madoura, Vallauris, France ca 1956, A.R.
387.

40 000 SEK

130 Pablo Picasso, a "Danseurs" faience plaque, Madoura, Vallauris, France post 1956, A.R.
388.

19 000 SEK

131 Pablo Picasso, a faience plaque "Profile de Jacqueline", Madoura Vallauris, France
1956, A. Ramié 383.

60 000 SEK

132 Pablo Picasso, a faience "Picador" dish, Madoura, Vallauris, France, A.R., variant of no
160, post 1952.

24 000 SEK

133 Henning Koppel, a sterling bowl, executed by Georg Jensen, Copenhagen 1948-77,
design nr 980 A.

75 000 SEK

134 Johan Rohde, a set of 207 pcs Acorn sterling and stainless steel flatware, Georg
Jensen, Copenhagen post 1945.

85 000 SEK
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135 Johan Rohde, a set of 57 pcs of Acorn sterling and stainless steel flatware, Georg
Jensen, Copenhagen post 1945.

24 000 SEK

136 Juweler Carl Söderqvist, a silver table lamp, Gothenburg, Sweden 1931. 5 500 SEK

137 Atelier Borgila, a pair of sterling bonbonniéres, Stockholm 1945. 24 000 SEK

138 Wiwen Nilsson, a silver set with a pair of candlesticks and a cigarette case, Lund
Sweden 1927-38.

13 000 SEK

139 Wiwen Nilsson, a sterling silver, rock crystal and onyx pendant with chain, Lund Sweden
1937.

26 000 SEK

140 Wiwen Nilsson, a sterling and rock crystal bangle, Lund 1939, stamped MADE IN
SWEDEN,

18 000 SEK

141 Wiwen Nilsson, a sterling bowl "The King's bowl", Lund Sweden 1952. 20 000 SEK

142 Wiwen Nilsson, a sterling silver bowl, Lund, Sweden 1956. 20 000 SEK

143 Wiwen Nilsson, a sterling set with tray, creamer, sugar bowl and a pair of tongues, Lund,
Sweden 1964-69.

13 000 SEK

144 Wiwen Nilsson, a sterling bowl, Lund, Sweden 1971. 14 000 SEK

145 Wiwen Nilsson, an 18k gold bracelet, Lund Sweden 1961. 23 000 SEK

146 Wiwen Nilsson, a sterling and rock crystal pendant, Lund Sweden 1946. 12 000 SEK

147 Wiwen Nilsson, a sterling silver necklace with a facet cut rock crystal pendant, Lund,
Sweden 1943.

15 000 SEK

148 Wiwen Nilsson, a pair of sterling silver cuff-links, Lund 1958. 6 500 SEK

149 Wiwen Nilsson, a set of 32 pcs of luncheon silver flatware, Lund, Sweden 1956-69. 26 000 SEK

150 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver necklace with a beach stone pendant, executed in
her own workshop in France, ca 1958-64.

115 000 SEK

151 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a white gold and facet cut rock crystal ring, executed in
her own workshop 1964.

44 000 SEK

152 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver necklace with pendant, executed in her own
workshop, Stockholm 1964.

15 000 SEK

153 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling silver necklace with pendant, Georg Jensen,
Denmark, design nr 135.

20 000 SEK

154 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling and qvartz bangle, Georg Jensen, Denmark,
design nr 203B.

16 000 SEK

155 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling silver collier, design nr 160, the pendant nr 132
with a smoke coloured qvartz, Georg Jensen, Copenhagen,

40 000 SEK

156 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling silver necklace and bracelet, executed in her
own workshop, 1990's.

10 200 SEK

157 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a pair of sterling silver earrings. 13 000 SEK
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158 Sigurd Persson, a set of three sterling silver candlesticks, Stockholm 1965 and 1970,
executed by Johann Wist.

20 000 SEK

159 Sigurd Persson, a sterling silver vase, Stockholm, 1963, executed by Johann Wist. 7 500 SEK

160 Rey Urban, an 18k gold bangle, Stockholm 1969. 21 000 SEK

161 Olle Ohlsson, a sterling silver teapot, Stockholm 1982. 12 000 SEK

162 Olle Ohlsson, a sterling silver cigarette box, Stockholm 1974. 3 000 SEK

163 Olle Ohlsson, a sterling silver dish, Stockholm 1981. 24 000 SEK

164 Olle Ohlsson, a sterling silver vase, Stockholm 1982. 9 000 SEK

165 Olle Ohlsson, a sterling silver pendant. Unsold

166 Nils Nisbel, a sterling silver four light chandelier, 1993. 14 000 SEK

167 Märta Måås-Fjetterström, A TEXTILE, "Blåklockan", flat weave, ca 185-189 x 80-81 cm,
signed MMF.

12 000 SEK

168 Märta Måås-Fjetterström, A TEXTILE, "Skaftblomman", flat weave, ca 192 x 76 cm,
signed MMF.

7 000 SEK

169 Märta Måås-Fjetterström, A DRAPE, "Gul våd", flat weave, ca 213 x 113-114,5 cm, signed
MMF.

11 000 SEK

170 Märta Måås-Fjetterström, A drape, "Röd S-bård", flat weave, ca 237-242,5 x 153-156 cm,
signed MMF.

11 000 SEK

171 Märta Måås-Fjetterström, A drape, "Rågen", flat weave, ca 198 x 135,5 cm, signed AB
MMF.

19 000 SEK

172 Märta Måås-Fjetterström, A drape, "Taraxacum", tapestry weave, ca 243,5-244,5 x 151-
155 cm, signed AB MMF.

34 000 SEK

173 Ingrid Hellman-Knafve, A drape, tapestry weave, ca 199-201 x 172,5-175,5 cm, signed I.H
in a rhomb, Sweden around 1950.

8 000 SEK

174 Lars Gynning, A TAPESTRY, "Havsfiskar", tapestry weave, ca 183,5-184,5 x 121-122 cm,
signed PF AUBUSSON GYNNING, the 1950's.

8 000 SEK

175 Lars Gynning, A TAPESTRY, "Les Pêcheurs de Puerto Rico", tapestry weave, ca 147,5-
148,5 x 239 cm, signed PF Gynning.

8 000 SEK

176 Barbro Sprinchorn, A tapestry, "La Lune", tapestry variant, ca 87,5-88,5 x 103,5 cm,
signed AB MMF S.

10 000 SEK

177 Barbro Sprinchorn, A TAPESTRY, tapestry variant, "Ode till en kronärtskocka",
ca 128-130,5 x 169-170 cm, signed AB MMF BS.

18 000 SEK

178 Kaisa Melanton, A TAPESTRY, "Ön", tapestry weave, ca 200-201 x 111,5-112,5 cm, signed
AB MMF KM.

18 000 SEK

179 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Svarta trädgårdsmattan", knotted pile, ca 384-
385,5 x 289-303 cm, signed MMF.

80 000 SEK
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180 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Röda trädgårdsmattan", knotted pile, ca 335,5-
337,5 x 224,5-230,5 cm, signed AB MMF.

80 000 SEK

181 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Hästhagen", knotted pile, ca 346 x 218,5-220 cm,
signed AB MMF.

65 000 SEK

182 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Hästhagen", knotted pile, ca 329,5-331,5 x 222,5-
224 cm, signed AB MMF.

70 000 SEK

183 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Hästhagen", knotted pile, ca 332-337 x 216,5-222
cm, signed AB MMF.

44 000 SEK

184 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Ängarna", knotted pile, ca 244-245,5 x 178,5-181,5
cm, signed AB MMF.

85 000 SEK

185 Märta Gahn, A runner, knotted pile, ca 326,5-329 x 145 cm, signerad MG 1928, Swedish
Grace.

4 000 SEK

186 A CARPET, knotted pile, ca 488-491 x 347,5-350,5 cm, probably France, first third of the
20th century.

44 000 SEK

187 Barbro Nilsson, A carpet, "Gröningen", knotted pile, ca 241-241,5 x 170,5-173,5 cm,
signed AB MMF BN.

100 000 SEK

188 Barbro Nilsson, A carpet, "Stjärnflossan, blå", knotted pile, ca 242-243 x 146-147,5 cm,
signed AB MMF BN.

55 000 SEK

189 A CARPET, knotted pile in relief, ca 257,5-259 x 158,5-166 cm, Sweden the 1930's. 26 000 SEK

190 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Vita spetsporten, grönblå", knotted pile in relief, ca
310,5-314 x 252 cm, signed MMF.

160 000 SEK

191 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Rutig blå halvflossa", knotted pile in relief, ca
251,5-252,5 x x 170,5-172,5 cm, signed AB MMF.

70 000 SEK

192 Barbro Nilsson, A carpet, "Gyllenrutan", knotted pile in relief, ca 255 x 177-178 cm,
signed AB MMF BN.

Unsold

193 Barbro Nilsson, A carpet, "Gyllenrutan grön", knotted pile in relief ca 240,5-241,5 x
135,5-138 cm, signed AB MMF BN.

40 000 SEK

194 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Höstmattan", flat weave, ca 325,5-328 x 225-226,5
cm, signed AB MMF.

70 000 SEK

195 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Vit botten", flat weave, ca 293-301,5 x 201,5-205
cm, signed MMF.

38 000 SEK

196 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Röda åttan", flat weave, ca 295 x 199,5-202 cm,
signed MMF.

40 000 SEK

197 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Röda åttan", flat weave, ca 304-305,5 x 199,5-201
cm, signed AB MMF.

32 000 SEK

198 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Röd grön äng", flat weave, ca 259,5 x 200-201 cm,
signed AB MMF.

260 000 SEK

199 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Blå heden", flat weave, ca 218,5-222 x 148,5 cm,
signed AB MMF.

24 000 SEK
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200 Märta Måås-Fjetterström, A RUNNER, "Blå heden", flat weave, ca 192,5 x 85-86 cm,
signed AB MMF.

16 000 SEK

201 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Rutmattan", flat weave, ca 294,5-297 x 196-201,5
cm, signed MMF.

32 000 SEK

202 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Porslinsmattan", flat weave, ca 239,5 x 161 cm,
signed AB MMF.

44 000 SEK

203 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Nyponblomman", flat weave, ca 207 x 141-142 cm,
signed AB MMF.

32 000 SEK

204 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Vita Rutmattan", flat weave, ca 328 x 189,5-193,5
cm, signed AB MMF.

32 000 SEK

205 Märta Måås-Fjetterström, A CARPET, "Ljusa plador", flat weave, ca 194-195 x 109-111 cm,
signed AB MMF.

14 000 SEK

206 Märta Måås-Fjetterström, A RUNNER, "Röda Esset", flat weave, ca 225,5-228,5 x 112-115
cm, signed AB MMF.

15 000 SEK

207 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Korgmattan", flat weave, ca 227-229,5 x 152,5-157
cm, signed AB MMF.

90 000 SEK

208 Barbro Nilsson, A carpet, "Randig med tvist, grön", flat weave, ca 244,5-245,5 x 226-
227 cm, signed AB MMF BN.

95 000 SEK

209 Rakel Carlander, A rug, flat weave, ca 306,5-307,5 x 199-200 cm, signed RC, around
1950.

20 000 SEK

210 Carl Dangel, A carpet, flat weave, ca 265-268 x 174-176 cm, signed CD, Sweden around
the middle of the 20th century.

12 000 SEK

211 Barbro Nilsson, A carpet, "Falurutan mörk", flat weave, ca 278 x 198-202 cm, signed AB
MMF BN.

85 000 SEK

212 Barbro Nilsson, A CARPET, "Falurutan ljusbrun", flat weave, ca 206,5 x 145-146,5 cm,
signed AB MMF BN.

38 000 SEK

213 A carpet, flat weave, ca 200,5-202 x 133,5-136 cm, signed Agda Österberg and MB. Unsold

214 Marianne Richter, A carpet, "Muren ljusblå", flat weave, ca 177 x 137,5-139 cm, signed AB
MMF MR.

22 000 SEK

215 Barbro Nilsson, A CARPET, "Snäckorna", flat weave, ca 267-268 x 234,5-246,5 cm,
signed AB MMF BN.

130 000 SEK

216 Barbro Nilsson, A CARPET, "Snäckorna", flat weave, ca 278 x 191,5-194 cm, signed AB
MMF BN.

115 000 SEK

217 Barbro Nilsson, A CARPET, "Snäckorna", flat weave, ca 222 x 140,5-142,5 cm, signed AB
MMF BN.

42 000 SEK

218 Barbro Nilsson, A RUNNER, "Enbär", flat weave, ca 273 x 89,5 cm, signerad AB MMF
BN.

42 000 SEK

219 Barbro Nilsson, A carpet, "Finspong, lättbrun" ("Kringelikroka"), flat weave, ca 298 x
203-204 cm, signed AB MMF BN.

85 000 SEK
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220 Barbro Nilsson, A carpet, "Tånga blå", flat weave, ca 355 x 252-256 cm, signed AB
MMF BN.

165 000 SEK

221 Barbro Nilsson, A carpet, "Tånga grön", flat weave, ca 234 x 169-171 cm, signed AB MMF
BN.

75 000 SEK

222 Marianne Richter, A carpet, "Josefina gul", flat weave, ca 226-227,5 x 171,5-175,5 cm,
signed AB MMF MR.

44 000 SEK

223 Barbro Nilsson, A carpet, "Solfläckar", flat weave, ca 287,5-289 x 207-208,5 cm, signed
AB MMF BN.

100 000 SEK

224 Barbro Nilsson, A CARPET, "Violetta grön", knotted pile, ca 200-201 x 129,5-131 cm,
signed AB MMF BN.

32 000 SEK

225 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, knotted pile, ca 140 x 64,5-66,5 cm, signed MMF. 6 000 SEK

226 Sigvard Bernadotte, A CARPET, knotted pile, ca 210,5 x 153,5 cm, signed SB. 22 000 SEK

227 Lars Gynning, A CARPET, "Blå Variant", knotted pile, ca 168-170 x 120,5-122 cm,
designed by Lars Gynning.

Unsold

228 An Art Nouveau bronze table lamp, early 20th century. 13 000 SEK

229 Demetre Chiparus, a "Hooded cloak" patinated bronze and ivory sculpture, Paris 1920's. 16 000 SEK

230 WIENER WERKSTÄTTE, an evening bag, Austria 1920's. 13 000 SEK

231 Ludwig Mies van der Rohe, a pair of "MR 20", armchairs, Berliner Metallgewerbe Josef
Müller or Bamberg Metallwerkstätten, 1920's.

135 000 SEK

232 Axel Einar Hjorth, a stained birch table by Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 14 000 SEK

233 A Swedish Grace mahogany showcase cabinet, reportedly a win at the Stockholm
Cabinetmaker's association lottery, 1920's.

26 000 SEK

234 Swedish Grace, 4 chairs + 2 + 1 with armrests, reportedly a win from the Stockholm
Cabinetmakers association lottery.

22 000 SEK

235 Swedish Grace, a mahogany sofa, reportedly a win in the Stockholm Cabinetmakers
association lottery, 1920's.

18 000 SEK

236 GÖSTA THORELL, a journeyman cabinet, executed at August Persson's workshop for
The Cabinetmakers association, 1931.

70 000 SEK

237 Axel Einar Hjorth, attributed to, a marble top Swedish Grace table, Nordiska Kompaniet
1920-30's.

47 000 SEK

238 Nils Fougstedt, a pewter framed wall mirror, Svenskt Tenn, Stockholm 1925. 20 000 SEK

239 Nils Fougstedt, a pewter and glass cruet-set, Svenskt Tenn, Stockholm 1925, model 163. 7 000 SEK

240 Nils Fougstedt, probably, a pair of pewter and brass framed wall sconces, Svenskt
Tenn, Stockholm 1925.

17 000 SEK

241 Firma Svenskt Tenn, a pewter and brass chandelier, Stockholm 1926. 18 000 SEK

242 Nils Fougstedt, a pewter box, Svenskt Tenn, Stockholm 1932. 5 500 SEK
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243 Anna Petrus, a pewter sculpture of a lion, Svenskt Tenn, Stockholm 1956. 26 000 SEK

244 Axel Einar Hjorth, a "Sandhamn", table for Nordiska Kompaniet, Sweden 1933. 370 000 SEK

245 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sandhamn" table, Nordiska Kompaniet Sweden 1935. 250 000 SEK

246 Axel Einar Hjorth, a set of four stained pine "Sandhamn" chairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1933.

56 000 SEK

247 Carl Malmsten, a stained pine table, Sweden 1930's. 50 000 SEK

248 Carl Malmsten, four Swedish Grace chairs for the Stockholm Concert Hall, Nordiska
Kompaniet, Sweden 1926.

11 000 SEK

249 Carl Malmsten, a mahogany Swedish Grace partner's desk, Åtvidaberg, Sweden circa
1934.

120 000 SEK

250 Axel Einar Hjorth, attributed, a pair of stained pine "Lovö" easy chairs, Nordiska
Kompaniet, Sweden 1930's.

240 000 SEK

251 Axel Einar Hjorth, a stained pine table "Värmdo", Nordiska Kompaniet, post 1937. 6 000 SEK

252 Axel Einar Hjorth, an "Utö" stained pine console table, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

370 000 SEK

253 Axel Einar Hjorth, a set of six high back "Lovö" stained pine chairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

180 000 SEK

254 David Rosén, a "Berga" stained pine stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1940's. 22 000 SEK

255 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 195 000 SEK

256 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 80 000 SEK

257 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine book cases "Sport", Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

55 000 SEK

258 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" rocking chair, Nordiska Kompaniet, 1930's. 48 000 SEK

259 Axel Einar Hjorth, a stained pine cabinet "Sport", Nordiska Kompaniet 1930's. 110 000 SEK

260 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 200 000 SEK

261 Axel Einar Hjorth, an "Utö" stained pine sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 110 000 SEK

262 Axel Einar Hjorth, a dark stained pine table "Sport", Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

22 000 SEK

263 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sport" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 22 000 SEK

264 A Swedish Grace sideboard, probably executed by J.O Widegren, Nyköping 1934. 15 000 SEK

265 Axel Einar Hjorth, a "Typenko", bookcase, for Nordiska kompaniet, 1932. 90 000 SEK

266 Erik "Klot-Johan" Johansson, a coffee table for Reiners Möbelfabrik, Mjölby, Sweden
1942.

60 000 SEK

267 Axel Einar Hjorth, a "Corall" chest of drawers, Nordiska Kompaniet, Sweden 1934. 26 000 SEK
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268 Carl Hörvik, attributed to, a pair of chairs, Hyresgästernas Möbelaffär,(HSB) 1930's. 8 000 SEK

269 Hyresgästernas Möbelaffär (HSB), a linoleum decorated top Swedish Modern birch
dining table, Stockholm 1936.

18 000 SEK

270 Carl Fagerlund, a Swedish Modern cast glass framed mirror, Orrefors ca 1940-50's. 17 000 SEK

271 Bruno Mathsson, a "Paris", daybed, Firma Karl Mathsson, Värnamo, Sweden 1950's. 34 000 SEK

272 Bertil Brisborg, a pair of floor lamps, "Triva", for Nordiska Kompaniet 1940-50's. 18 000 SEK

273 Carl Fagerlund, a Swedish Modern cast glass framed mirror, Orrefors ca 1940-50's. 17 000 SEK

274 Oscar Nilsson, attributed to, an oak Swedish Modern sideboard, 1940's. 106 000 SEK

275 Kerstin Hörlin-Holmquist, a "Garden of Eden"" canapé, from the Paradise series,
Nordiska Kompaniet, Sweden 1950-60's.

Unsold

276 A pair of Swedish Modern floor lamps, 1940-50's. 28 000 SEK

277 Sven Erik Skawonius, & Olof Östberg, a Swedish Modern mahogany and beech chest of
drawers, G.A Berg 1930's-40's, one of two known executed.

60 000 SEK

278 Josef Frank, "Finchley Road", a watercolour, dated 1960. 16 000 SEK

279 Josef Frank, Motif from Maderno, a watercolour, dated 1962. 11 000 SEK

280 Josef Frank, a sofa model 568, Firma Svenskt Tenn, 1940-50's. 32 000 SEK

281 Josef Frank, a mahogany and tin flower stand,  Svenskt Tenn Sweden 1950-60's, model
no 2084.

36 000 SEK

282 Josef Frank, a floor lamp, model 2368 for Firma Svenskt Tenn, Sweden 1940-50's,
provenance Estrid Ericson.

10 000 SEK

283 Josef Frank, a mahogany secretaire, Svenskt Tenn, Sweden, model 1036, probably
1960-70's.

90 000 SEK

284 Josef Frank, a mahogany and blue leather chair for Firma Svenskt Tenn, Sweden
probably 1950-60's.

12 000 SEK

285 Josef Frank, a brass bowl with pewter cover, Svenskt Tenn, Stockholm 1949. 24 000 SEK

286 Josef Frank, a coat hanger, Firma Svenskt Tenn 1940-50's. 290 000 SEK

287 Firma Svenskt Tenn, a fretted rattan umbrella stand, mid 1900's, provenance Estrid
Ericson.

5 500 SEK

288 Josef Frank, a set of four mahogany "Captains chairs" model 789A, Firma Svenskt Tenn,
1950-60's.

28 000 SEK

289 Josef Frank, a birch burrwood and padouck cabinet on stand, model 2215, Svenskt
Tenn Sweden probably 1960-70's.

80 000 SEK

290 Josef Frank, a pair of floor lamps, model "2326", Firma Svenskt Tenn, Sweden 1950-
60's.

10 000 SEK

291 Estrid Ericson, an elastoline bonsai tree mounted in a Japanese patinated metal pot,
Svenskt Tenn, Sweden 1960-70's.

20 000 SEK
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292 Josef Frank, a side table, model "2208", Svenskt Tenn, Sweden. 13 000 SEK

293 Josef Frank, a "model 2077" showcase cabinet, Svenskt Tenn, Sweden. 55 000 SEK

294 Bertil Brisborg, a black lacquered ceiling light, Nordiska Kompaniet, Stockholm 1950's. 55 000 SEK

295 UNO & ÖSTEN KRISTIANSSON, a pair of "Hunting chairs" model 204, for Luxus, Vittsjö,
Sweden 1960's.

36 000 SEK

296 Carl-Axel Acking, a Swedish Modern stool, probably executed by cabinetmaker Torsten
Schollin, Sweden 1940-50's.

36 000 SEK

297 Edward Wormley, a "New York" sofa, model nr 5316, Ljungs Industrier, Malmö, Sweden,
1960.

48 000 SEK

298 Harald Elof Notini, a pair of wall sconces, model "8753", Arvid Böhlmarks
Lampvarufabrik, Stockholm 1950's.

11 000 SEK

299 A Swedish Modern mahogany sideboard, 1940-50's. 16 000 SEK

300 Alvar Aalto, a Tank Chair,  O.Y. Huonekalu- ja Rakennustyötehdas A.B, Finland 1930's. 32 000 SEK

301 Alvar Aalto, a model 75 table  O.Y. Huonekalu-ja Rakennustyötehdas for Svenska Artek
( The Swedish Artek).

30 000 SEK

302 Alvar Aalto, a model 75 table by bord, modell 75,  O.Y. Huonekalu-ja
Rakennustyötehdas for Svenska Artek ( the Swedish Artek), 1930's.

27 000 SEK

303 Tapio Wirkkala, a laminated birch plywood dish, Finland 1950's. 42 000 SEK

304 Tapio Wirkkala, a laminated birch plywood dish, Finland 1950's. 20 000 SEK

305 Poul Henningsen, a "Septima 4" ceiling light, Louis Poulsen, Denmark ca 1931. 75 000 SEK

306 Fritz Hansen, a pair of "1669", easy chairs for Fritz Hansen, Denmark 1940's. 130 000 SEK

307 Arne Vodder, a rosewood sideboard, "29A", for Sibast, Denmark 1960's. 110 000 SEK

308 Otto Schulz, a Swedish Modern stained beech and cognac coloured leather armchair. 22 000 SEK

309 Hans J. Wegner, a teak, beech and brass dining table, model "AT-314", for Andreas
Tuck, Denmark 1950-60's.

38 000 SEK

310 Finn Juhl, a teak and natural brown leather "Chieftain Chair" by Niels Vodder, 1950-60's. 520 000 SEK

311 Finn Juhl, a "Bo101" bench, for Bovirke, Denmark 1950-60's. 100 000 SEK

312 Finn Juhl, a pair of "Bo59" teak easy chairs, Bovirke Denmark, 1950-60's. 90 000 SEK

313 Arne Jacobsen, a cognac coloured leather "Drop chair", Fritz Hansen, Denmark 1964. Unsold

314 Ib Kofod-Larsen, a sideboard for Seffle Möbelfabrik, Sweden 1960's. 100 000 SEK

315 Ib Kofod-Larsen, a palisander "Elisabeth", easy chair, model "U 65", Christensen &
Larsen, Copenhagen, Denmark, 1950-60's.

140 000 SEK

316 Ib Kofod-Larsen, a pair of palisander "Samsö" chairs, Olof Perssons Fåtöljindustri (OPE),
Jönköping Sweden 1950-60's.

85 000 SEK
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317 Hans J. Wegner, a "Peacock" chair, executed by Johannes Hansen, Denmark, 1950-
60's.

34 000 SEK

318 Hans J. Wegner, a "Papa Bear" model AP19, AP-stolen, Denmark, 1950-60's. 55 000 SEK

319 Hans J. Wegner, a pair oak and rattan "model 512" folding chairs by Johannes Hansen,
Denmark 1950-60's.

75 000 SEK

320 Johannes Andersen, a "F 106" sofa table, Trensum, Sweden, 1960's. 22 000 SEK

321 Hans J. Wegner, a pair of "AP-65" easy chairs with stools, AP-stolen, Denmark 1960's. 32 000 SEK

322 Hans J. Wegner, an "AT-314" dining table, Andreas Tuck, Denmark 1950-60's. 120 000 SEK

323 H. Vestervig Eriksen, a set of 6 teak chairs, Brøderna Tromborg, Denmark 1950's. Unsold

324 H. Vestervig Eriksen, a set of four teak chairs, for Brøderna Tromborg, Denmark 1950's. Unsold

325 Ole Wanscher, a "Colonial Chair, PJ 149" easy chair and ottoman by Poul Jeppesen,
Denmark, 1950-60's.

56 000 SEK

326 Olle Olsson-Hagalund, Flowers in a vase. Unsold

327 Eric Hallström, "Landskap, Madeira". Unsold

328 Sven X:et Erixson, "Från Bror Hjorths atelier, Paris". 18 000 SEK

329 Sven X:et Erixson, By the stream. 27 000 SEK

330 Eric Hallström, "Från Hammarbyleden". 70 000 SEK

331 Olle Olsson-Hagalund, "Dekorationsskiss till Rose-Marie, Oscarsteatern". Unsold

332 Peter Weiss, Untitled. 18 000 SEK

333 Evert Lundquist, The bather. 34 000 SEK

334 Birgit Broms, "Skridskoåkare II". 70 000 SEK

335 Endre Nemes, "Tre kvinnor". 20 000 SEK

336 Evert Lundquist, Model. Unsold

337 Vera Nilsson, "Svartensgatan from Fiskargatan". 60 000 SEK

338 Einar Jolin, View over Stadsgårdskajen, Stockholm. 60 000 SEK

339 Axel Lundin, Spring in Paris. 23 000 SEK

340 Einar Jolin, Still life with orchid. 26 000 SEK

341 Helge Zandén, Italian landscape with a woman. 20 000 SEK

342 Edvard Stenberg, "Nu á cheval". 26 000 SEK

343 Gösta Nystroem, Riders in the park. Unsold

344 Åke Göransson, "Peaches" (Persikor). 100 000 SEK
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345 Ragnar Sandberg, "Fiskarfänge". Unsold

346 Inge Schiöler, A branch of Prunus padus. 10 000 SEK

347 Åke Göransson, "The red house" (Röda huset). 145 000 SEK

348 Inge Schiöler, "Flowers" (Blommor). Unsold

349 Tor Bjurström, View from a window. 17 000 SEK

350 Jean Skoglund, "Teater". 50 000 SEK

351 Bo von Zweigbergk, "Malmö hamn" (Malmö harbour). 255 000 SEK

352 Esaias Thorén, Untitled. 175 000 SEK

353 Waldemar Lorentzon, "Vid havet, utsikt från terrassen". 330 000 SEK

354 Erik Olson, "Komedianter". 210 000 SEK

355 John Ivar Berg, "Spiralkomposition". 26 000 SEK

356 Lars-Erik Falk, "Modul-skulptur i färg 27B". 13 000 SEK

357 Lars-Erik Falk, "Utan titel". 26 000 SEK

358 Lars-Erik Falk, "Modulskulptur i 73 gr". Unsold

359 Iván Grünewald, Birds. 10 000 SEK

360 Georg Suttner, "Segel". 26 000 SEK

361 Arne Jones, "Ställbart universum". 46 000 SEK

362 Olle Nyman, Nike. 75 000 SEK

363 Sivert Lindblom, "Självbild 1". 7 000 SEK

364 Sivert Lindblom, "Självbild 2". 10 000 SEK

365 Einar Hylander, "Jasmin". 10 000 SEK

366 Einar Hylander, "Ett fönster mot sommaren". 8 000 SEK

367 PG Thelander, "Man". 80 000 SEK

368 Isaac Grünewald, Flower still life. Unsold

369 Nils von Dardel, Man with turban. 42 000 SEK

370 Isaac Grünewald, Man with horse. 26 000 SEK

371 Sigrid Hjertén, "Det blå lokomotivet" (The Blue Locomotive). Unsold

372 Isaac Grünewald, "Saltsjö-klack". 105 000 SEK

373 Sigrid Hjertén, "Kalkstensklippan, St Aubin". 250 000 SEK

374 Gösta Adrian-Nilsson, "Bläckfisk" (Octopus). 50 000 SEK
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375 Gösta Adrian-Nilsson, Marin 1 (Theater decoration). Unsold

376 Axel Olson, Surrealistic landscape. 48 000 SEK

377 Esaias Thorén, "Urna och byst". Unsold

378 Sven Jonson, "No. 8". 420 000 SEK

379 Esaias Thorén, "Kamin". Unsold

380 Evert Lundquist, "Parklandskap". Unsold

381 Peter Dahl, "Vinterutsikt från Aspudden mot nordost". 250 000 SEK

382 Peter Dahl, Self portrait. 28 000 SEK

383 Evert Lundquist, "Odalisk". Unsold

384 Olle Bonniér, Untitled. 18 000 SEK

385 Evert Lundquist, "Stolen". 50 000 SEK

386 Leander Engström, "Porträtt av grevinnan Bille-Brahe". Unsold

387 Sigrid Hjertén, "Fruktbutiken, Palermo". 135 000 SEK

388 Einar Jolin, Moonlight over Stockholm. 70 000 SEK

389 Leander Engström, Norweigan coast. 480 000 SEK

390 Greta Lindberg, Guitar player. 22 000 SEK

392 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Liberté de Clinton". Unsold

393 Robert Hull, Untitled. 32 000 SEK

394 Jesús Rafael Soto, "Vibrations metalliques". 90 000 SEK

395 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Blue and blue rain". Unsold

396 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Röd cirkel". Unsold

397 Auguste Herbin, "Sage". 140 000 SEK

398 Bram Bogart, "Reeuwijk". Unsold

399 Marcel Gromaire, "NU COUCHÉ aux bas gris". 240 000 SEK

400 Bram Bogart, "Requin agonisant". 200 000 SEK

401 Yasse Tabuchi, "Terre Feu". 90 000 SEK

402 André Lhote, Portrait of a woman. 75 000 SEK

403 André Lhote, Landscape with reclining woman. 160 000 SEK

404 Olle Olsson-Hagalund, "Balettflickans jul (The ballerina's Christmas)". Unsold

405 Olle Olsson-Hagalund, From Hagalund. 120 000 SEK
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406 Sven X:et Erixson, "Rågåkern". Unsold

407 Bror Hjorth, Dancing couple. 55 000 SEK

408 Eric Grate, "Hösten". 22 000 SEK

409 Bror Marklund, "Gestalt i storm" (Figure in a storm). 12 000 SEK

410 Evert Lundquist, Decanter. Unsold

411 Per Olof Ultvedt, Untitled. 30 000 SEK

412 CO Hultén, Nappataget. Unsold

413 Birgit Broms, "Sibyllegatan"/Kronobageriet. 55 000 SEK

414 Peter Dahl, "Grön exteriör". Unsold

415 Olle Bonniér, Untitled. Unsold

416 Sigrid Hjertén, "Utsikten från Katarinavägen". 600 000 SEK

417 Isaac Grünewald, Flower still life with amaryllis.

418 Sigrid Hjertén, "Den blå Cheminéen" (The blue fireplace).

419 Nils von Dardel, "Ekipaget". 900 000 SEK

420 Nell Walden, Composition. 26 000 SEK

421 Isaac Grünewald, Flower still life. 65 000 SEK

422 Jean-Paul Riopelle, "Sous le mythe de gitksan II". 180 000 SEK

423 André Lanskoy, Untitled. 70 000 SEK

424 Henri Michaux, Untitled. 90 000 SEK

425 Karel Appel, Untitled. 80 000 SEK

426 Jesús Rafael Soto, "Tiges Sur Transparence". 32 000 SEK

427 Francoise Gilot, "Etude pour tomates et poivrons". 38 000 SEK

428 Walasse Ting, Untitled. 280 000 SEK

429 Alexandre Fassianos, Birds of Paradise. 85 000 SEK

430 Fernandez Arman, "Le fantôme de la liberté". 63 000 SEK

431 Romare Howard Bearden, "Off dog Island". 80 000 SEK

432 Theo Tobiasse, "Sans attache et sans destin". 90 000 SEK

433 Karel Appel, Untitled. 135 000 SEK

434 Erik Olson, "Study". 95 000 SEK

435 Axel Olson, "Queen of hearts". 50 000 SEK
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436 Waldemar Lorentzon, A man on the balcony. Unsold

437 Waldemar Lorentzon, Street musicians. 900 000 SEK

439 Erik Olson, "Sorglös dag". 46 000 SEK

440 Carl Kylberg, "Natten viker". 560 000 SEK

441 Åke Göransson, "Ashtray, pipe and matchbox" (Askfat, pipa och tändsticksask). 60 000 SEK

442 Inge Schiöler, "Lönnblommor". 48 000 SEK

443 Ivan Ivarson, "From Lidingö island" (Från Lidingön). 160 000 SEK

444 Ragnar Sandberg, "Bath houses, Stenugnsön" (Varm- och kallbadhusen, Stenungsön). Unsold

445 Inge Schiöler, "The greenhouse at Sankt Görgen/Chimney" (Växthus Sankt
Görgen/Skorsten).

Unsold

446 Ragnar Sandberg, "Sensommar". 75 000 SEK

447 Inge Schiöler, Breaking waves. 55 000 SEK

448 Inge Schiöler, "Yellow hills, Koster". 50 000 SEK

449 Carl Kylberg, "Människor på väg I". Unsold

450 Ivan Ivarson, "Töväder". 50 000 SEK

451 Tor Bjurström, Still life. 26 000 SEK

452 Einar Jolin, "Liggande modell". Unsold

453 Olle Olsson-Hagalund, "Flicka med röd jojo". Unsold

454 Bror Hjorth, "Skön Anna". 460 000 SEK

455 Isaac Grünewald, Flower still life. 80 000 SEK

456 Olle Olsson-Hagalund, From Hagalund. 30 000 SEK

457 Sven X:et Erixson, "Nature morte/Stilleben Lissabon". 28 000 SEK

458 Gerda Wegener, Three women under an umbrella. 160 000 SEK

459 Lotte Laserstein, "Dr. med. Annie Spitz". 220 000 SEK

460 Jean Egger, Portrait of Signe. 320 000 SEK

461 Léon De Smet, River Lys in Deurle. 40 000 SEK

462 André Lhote, Woman in landscape. 160 000 SEK

463 Jules Pascin, Skissbok. 33 000 SEK

464 Ellen Thesleff, Dancer. Unsold

465 Ellen Thesleff, Flowers, red in violet vase against violet fund. 100 000 SEK
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466 Gunnlaugur Blöndal, Untitled. 31 000 SEK

467 Baltasar Lobo, "Lèda". Unsold

468 Robert Jacobsen, "Gorm". 25 000 SEK

469 Robert Jacobsen, "La rainisans danné". Unsold

470 Sigrid Hjertén, "Iván inför utsikten". 1 000 000 SEK

471 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 80 000 SEK

472 Eric Hallström, "Torget i Pistoja". Unsold

473 Nils Nilsson, "Girls" (Flickor). Unsold

474 Olle Olsson-Hagalund, "Vintermorgon". 220 000 SEK

475 Einar Jolin, "Utsikt över Stockholm". Unsold

476 PG Thelander, "Oh, mon premier amour". 200 000 SEK

477 Yrjö Edelmann, Untitled. 80 000 SEK

478 Philip von Schantz, Black currant. Unsold

479 Gerhard Nordström, Landscape with poppies. Unsold

480 Bo Larsson, View over Slussen. 28 000 SEK

481 PG Thelander, "Mot ön". 145 000 SEK

482 Klaus Staudt, "Gelbes Doppelrelief". 460 000 SEK

483 Fernandez Arman, Untitled. Unsold

484 Theo Tobiasse, "Le cantique des cantiques fruits". 30 000 SEK

485 Enrico Baj, "La Riverenza". Unsold

486 Arman (Armand Pierre Fernandez), ”Accumulation brisée”/”Chinese Marmelade”. Unsold

487 Fernandez Arman, "Ukulele". Unsold

488 Nils von Dardel, "Den bortrövade ormen".

489 Isaac Grünewald, "Höstbukett med fruktskål".

490 Inge Schiöler, Unloading. 180 000 SEK

491 Ragnar Sandberg, Cityscape with tram and people. Unsold

492 Carl Kylberg, "Morgondimman lättar". 140 000 SEK

493 Tor Bjurström, "Fönsterutsikt med krukväxt". 30 000 SEK

494 Eric Grate, Untitled. 15 000 SEK

495 Eric Grate, The dance. 5 300 SEK
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496 Eric Grate, "Duo/Dido and Aeneas". 50 000 SEK

497 David Wretling, Sitting girl. 19 000 SEK

498 Eric Grate, "Rockan (Raie)". 60 000 SEK

499 Bror Hjorth, "Flicka med fruktkorg". Unsold

500 Pierre Olofsson, Untitled. 40 000 SEK

501 Max Walter Svanberg, Untitled. Unsold

502 Max Walter Svanberg, Untitled. 15 000 SEK

503 Carl Birger Höög, Group of people. 30 000 SEK

504 Agnes Cleve, "Reminiscens". 135 000 SEK

505 Greta Knutson-Tzara, "no 19". 85 000 SEK

506 Carl Kylberg, "Lugnet mot kvällen". 300 000 SEK

507 Inge Schiöler, Rocky coast. 40 000 SEK

508 Gustav Rudberg, "Kyrkbackens hamn, Hven". Unsold

509 Inge Schiöler, "Bergsbrant". Unsold

510 Inge Schiöler, "Nästången". 95 000 SEK

511 Greta Gerell, "Mot blått". 14 000 SEK

512 Arman (Armand Pierre Fernandez), ”Table d’harmonie”. Unsold

513 Roberto Matta, "Le roi et la reine". 18 000 SEK

514 James Coignard, Untitled. Unsold

515 Fernandez Arman, Untitled. 60 000 SEK

516 Ludo Huys, "Faces". 5 000 SEK

517 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Accumulation de Tees de Golf". 20 000 SEK

518 Rune Jansson, "Blue-Red Battle". 18 000 SEK

519 Birgit Broms, Skater. 36 000 SEK

520 Ulf Trotzig, Untitled. Unsold

521 Carl Kylberg, "By the sea" (Vid havet). 150 000 SEK

522 Carl Fredrik Reuterswärd, "Kom på grönt kvist med snabba kulor från svensk
Husmanskonst".

35 000 SEK

523 Pierre Olofsson, "Rundelltema II". Unsold

524 Philip von Schantz, Red currant. 55 000 SEK
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525 Madeleine Pyk, Sisters. 55 000 SEK

526 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non violence". 85 000 SEK

527 Timo Solin, Figure with heart. 26 000 SEK

528 Bror Hjorth, Tiger. 20 000 SEK

529 Bror Hjorth, Ole with violin. Unsold

530 Lennart Jirlow, "Paris". Unsold

531 Gösta Werner, Maiden voyage. 80 000 SEK

532 Pierre Olofsson, ”Vals för en clown”. 60 000 SEK

533 Bengt Lindström, "Ansikten". 120 000 SEK

534 Lennart Jirlow, "Fasanjakt". 105 000 SEK

534A Mårten Andersson, Fisherman. 55 000 SEK

535 Bengt Lindström, "Paysage a l'Aube". 41 000 SEK

535A Lennart Jirlow, Landscape from Provence. 130 000 SEK

536 Sigrid Schauman, Nude. 60 000 SEK

537 Sigrid Schauman, "Stadsträdgården in Helsinki". 42 000 SEK

538 Jules Schyl, Cubist landscape with horse and rider. 32 000 SEK

538A Sohrab Sepehri, Untitled. 180 000 SEK
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